



Szabó Magda Könyvtár és **Közösségi Ház**
2021. évi szakmai beszámolója

Készítette: Varró-Vida Nikoletta

Felsőpakony, 2022.03.30.



A Szabó Magda Könyvtár és Közösségi Ház a „Kulturális javak védelméről, a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény”, ezen törvény 2017. évi LXVII. törvényben módosított szövegét figyelembe véve, az intézmény elfogadott Szervezeti és Működési Szabályzata, illetve az Alapító Okirat és Felsőpakony Nagyközség Képviselő-testületének 5/2010 (III.31.) sz., Önkormányzat közművelődési feladatairól szóló rendelete alapján működik.

A Szabó Magda Könyvtár és Közösségi Ház integrált intézményként működik Felsőpakony Nagyközségben. Az intézmény alapvető feladatait könyvtári és közművelődési területen is igyekszünk a mindennapi munkánk során megvalósítani.

Szakmai tevékenységünk:

A 2021-es évre a szakmai munkatervünkben megtervezett programokat elég hektikusan sikerült - a vírushelyzet miatt - megtartanunk. A tavalyi év is a vírus éve volt, korlátozó szabályozásokkal tele, ami egy kulturális intézménynek sem tett jót. Néha az éppen érvényben lévő korlátozások kavalkádja között elveszve, próbáltunk a kormányrendeleteknek megfelelni. Továbbra is maximálisan alkalmazkodtunk a kialakult helyzethez, viszont online formában sokkal nehezebb a felsőpakonyi lakosokat megszólítani.

A helyi oktatási intézményekkel való együttműködésre is nagymértékben kihatottak a korlátozások, így a tervezett közös programokat sem tudtuk megvalósítani. Az évekkel ezelőtt kialakított jó kapcsolatot továbbra is fenntartottuk, de mint mindenhol a személyes kapcsolattartás a könyvtári órákon, a jeles napokra való megemlékezések alkalmai, több előnnyel járnak, tartósabb együttműködést hoznak.

Mindez hasonlóan elmondható a helyi civil szervezetekkel, egyesületekkel való kapcsolatunkra is. Sajnos általánosan jellemző vírustól való tartózkodás, félelem alakult ki a látogatóinkban, termeink, rendezvényeink igénybevételének lehetősége alkalmával. Nehéz helyzet ez, hiszen a közművelődésben fontos a település lakóival, intézményeivel, egyesületeivel való kölcsönös jó kapcsolat. Együtt többet tudunk tenni településünk lakosai érdekében.

A szakmai szervezetek, megyei intézmények próbáltak segítséget nyújtani a vírus okozta nehézségek megoldásában. Több online konferencián vettünk részt, bekapcsolódtunk a „JogyszerűsítéskorlatON” országos módszertani tudásmegosztó sorozatba. A Nemzeti Művelődési Intézet országos kapunyitogató programjához is csatlakoztunk a „Nyitunk!” molinó kihelyezésével.

A **„Járd ki lábam!” néptáncsoport** a Szabó Magda Könyvtár és Közösségi Ház saját néptáncsoportja. A táncsoport működésének sikere töretlen maradt a tavalyi évben is. Olyannyira, hogy 2021-ben már 45 gyermekkel dolgozott dr. N. Fodorné Lánosz Éva, minden pénteken a könyvtár nagytermében. Ez az egyetlen csoport, akiknél azt tapasztaltuk, hogy 2020-ban kezdődő koronavírus járvány nem okozott semmilyen kárt. Amikor a mi két intézményünkben teltház volt, az oktató a helyi általános iskolában tartotta meg a táncórákat. A néptáncsoport kilépett a tavalyi évben felsőpakonyi keretei közül, és egy gyáli rendezvényre vendég fellépőként meghívást kapott.

A közösségi házunk helyet adott 2021-ben is a lakossági szolgáltatásoknak. Két alkalommal helyben tudták a lakosok intézni kormányablakos ügyeiket, a kormányablak busz szolgáltatással. Természetesen emellett – amikor lehetett - folyamatos volt egész évben a könyvtár előterében, Bánki Zoltán kormányablakos ügysegéd fogadó órája. Hulladékgazdálkodással és a hulladék elszállításával kapcsolatos ügyintézésre is volt 10 alkalommal módja a felsőpakonyiaknak, minden hónap első csütörtökén 15-18 óráig.

Főépítész is tartott fogadóórát, tavalyi évben 6 alkalommal.



Szabó Magda Könyvtár és Közösségi Ház

✉ Levélcím: 2363 Felsőpakony, Rákóczi F. u. 41. | ☎ Telefon/Fax: +36 29 317 466
🌐 Honlap: konyvtar.felsopakony.hu | ✉ Email: konyvtar@felsopakony.hu

Dr. Viola Enikő tavalyi évben 4 alkalommal tartott fogadóórát.

A munkatervben meghatározott nemzeti ünnepek megtartása közül március 15.-ét sajnos nem tarthattuk meg, de augusztus 20-án és október 23-án méltón megemlékeztünk az érvényben lévő szabályozások betartásával.

Személyi feltételek:

2021-ban a személyi állományunk 7 fő (1 fő intézményvezető, 1 fő művelődésszervező, 1 fő rendezvényszervező/informatikus, 3 fő technikai alkalmazottból /1 fő kismama/, 1 fő ügyviteli és egyéb irodai feladatokat ellátó alkalmazott). A személyi feltételek terén a vírushelyzet miatt féltünk az esetleges elbocsájtásoktól, de szerencsére ilyenre nem került sor.

Tárgyi, technikai feltételek:

Minden évben sikerül nemcsak az épületek karbantartásait, újításait kivitelezni, hanem a technikai eszközeink körét is tudjuk bővíteni.

A tavalyi évben a Lagúna rendezvényházban a belső falat, bevontuk, körbe, kb. 120 cm magasságban lábazati vakolattal, a könnyebb tisztíthatóság érdekében. Tárgyi eszköz tekintetében a Lagúna rendezvényházba – a rendezvények alkalmával nélkülözhetetlen - hűtőgép beszerzésére került sor.

2020-ban az Agora, az önkormányzati helyi tájékoztató lapjának a szerkesztésére alkalmas gépet vásároltunk. 2021-ben pedig az én, vezetői számítógépem cseréjére volt módunk.

Az intézmény gazdálkodása

A Szabó Magda Könyvtár és Közösségi Ház részben önállóan működő költségvetési szerv. Bevételi forrásaink az irodai szolgáltatások (nyomtatás, szkennelés, fax küldés, szövegszerkesztés) és terembérleti díjakból adódik. Lagúna rendezvényház bérleti lehetőségét folyamatosan hirdetjük, ennek megfelelően telházal üzemeltünk, amikor lehetőségünk volt rá.

A közösségi ház és a Lagúna rendezvényház terembéreiből a 2021-es évben az állandó foglalkozásokból (táncsoportok, gyermekfoglalkozások terembéreiből) bruttó 345.900,- Ft, az eseti terembérekől (vásárok, családi rendezvények) bruttó 465.925,- Ft-os bevételt számolhattunk el. A bevételekhez adódik még az ügyfélszolgálatok havi 5000,-Ft-os bérleti díja. (Melléklet)

Integrált intézményünk összes kulturális rendezvényein való részvétel ingyenes.

Az intézmény kapcsolatai:

A **Darumadár Nyugdíjas Egyesület** a heti csütörtökönként megtartott gyűléseit nem mindig merték vállalni, a vírusveszélye miatt. Volt időszak, amikor alaklomszerűen tartották vezetőségi megbeszélésüket, énekkari próbáikat, vagy magát az egyesületi gyűlést.

A **Nagycsaládos Egyesület** egy alkalommal jött vezetőségi megbeszélésre.

Az **Őrök vidám tyúkok egyesülete** a szerdai napokon tartotta gyűléseit, amikor a korlátozások szabaddá tették ezt.

A **Vöröskereszt** helyi szervezete augusztusban tartotta szokásos ruhabörzójét. Látva a nehézségeket és rengeteg ruha felajánlást kaptunk a könyvtárba. úgy döntöttem, hogy rendszeres, ingyenes ruhabörzéssel próbálunk segíteni.

Együttműködésnél meg kell említeni a **Felsőpakonyi Szociális Család és Gyermekjóléti Szolgálatot**, akik két alkalommal tartották intézményünkben a konferenciáikat.

Igény szerint segítettük minden civil szervezet munkáját, lehetőség szerint számukra is biztosítottunk helyet rendezvényeikhez. A helyi általános iskolában bevezetett korlátozások



miatt az iskolai étkezés befizetése is átkerült a mi intézményünkbe. Minden hónap második és harmadik szerda délelőttjén és délutánján az éppen szabad helyiségünkben (volt mikor a könyvtárteremben) került sor az ebédbefizetésre.

A heti foglalkozások alakulása az elmúlt év lehetőségei szerint:

Kiss Fanni **Meteor dance** tánciskolájának 2 órát tudott csak a tavalyi évben megtartani.

Korábbi években rendszeresen tartott **Bella torna** néven zajló erőnléti torna a tavalyi évben nem tartott órát.

Jamland tánciskola hétfőn és kedden tartotta óráit, mindkét intézményben felváltva.

Nyugdíjas egyesület tornája keddenként 4 alkalommal volt a könyvtár nagytermében.

Karate és Birkózó edzésekre 5 alkalommal került sor.

Hastánc óra 4 alkalommal volt könyvtár nagytermében csütörtökönként 18:15-20:15-ig.

Péntek délelőttönkénti **Dudoló** foglalkozás a 2021-es évben teljesen elmaradt.

Néptánc pénteken délutánonként 26, Ötve gyűlés 12 alkalommal volt megtartva a könyvtár nagytermében.

Székely Tamás csütörtökönként **önismereti** foglalkozásokat tartott a Lagúna rendezvényházban.

Zumba órák is voltak 2021-ben 5 alkalommal, Huszár Mariann vezetésével.

2021-es évben 13 szombati napon **angol nyelvtanfolyamot** tartott intézményünkben Dévai Bettina.

Az elmúlt évben 25 esküvőt tartottunk a közösségi ház nagytermében.

A Vírus jelenléte miatt a korábbi rendezvények és látogatóinak száma sajnos megtorpant.

Mint minden évben tavaly is készültünk a jeles napok megünneplésére, a nemzeti ünnepeink megtartására. Sajnos programjaink többsége elmaradt, amit tudtunk online formában próbáltunk megtartani. A vírushelyzethez alkalmazkodva online beküldhető pályázatokat hirdettünk.

Betervezett programjaink közül az alábbiakat tudtuk csak megvalósítani:

Január 15-én **esküvő**.

Január 22-én **esküvő**.

Magyar kultúra napja 2021.01.22-én került megrendezésre a vírushelyzet miatt, sajnos csak online formában.

Február 17-án a még mindig nem személyes kapcsolattartásra tudtuk hívni az érdeklődőket. Otthoni álarckészítő kézműveskedésre kértük fel a gyerekeket, **farsang** lévén. Az álarchoz szükséges alapanyagokat a könyvtárban átvehették. Az elkészült álarcokról fényképet kértünk, a legkreatívabb alkotást kézműves alapsomaggal díjaztuk.

Február 23-án a Felsőpakonyi Szociális Család és Gyermekegészségügyi Szolgálat **konferenciát** tartott a nagytermünkben.

Március 5-én **esküvő**.

Március 12-én online, a néptáncosaink bemutatták a **Gergely járáshoz** kapcsolódó szokásokat.

Március 15. Nemzeti ünnepünk elmaradt, csak egyéni koszorúzásra volt lehetőség.

Március 19-én **esküvő**.

Március 20-án két esküvőt tartottunk.

Március 22-én a **Víz világnapja** alkalmából akvárium készítésre kértük a gyerekeket, családokat, az otthon fellelhető anyagokból. Nagyon ötletes dolgok készültek a dunsztosüveg akváriumtól kezdve, a karton halacsokán át.

Március 26-án **esküvő**.



Március 27. **Színház világnapja**: papírszínház előadást tartottunk- online formában.

Április 9-13-ig a könyvtár facebook oldalán megjelenő szóképek formájában ünnepeltük a **Költészet napját**.

Áprilisban harmadik alkalommal díszítettük fel a település **Tojásfáját**.

Április 17-én két **esküvőnek** adtunk helyet.

Április 22-én a **Föld napja** alkalmából környezetvédelmi Totót készítettünk.

Április 23-án a **Könyv napján** könyvidézet keresőt hirdettünk, településünk egész területén.

Április 24-én online formában mutattuk be, egy **Anyák napi** meglepetés elkészítését.

Április 29-én a **Tánc világnapja** alkalmából, a fiatalok között oly népszerű TIK TOK táncversenyt hirdettünk.

Május 1-jén **Májusfát** állítottunk a könyvtár udvarán, de ezt is sajnos csak pár fő részvételével tudtuk megvalósítani, majd egyénileg lehetett felkötni a fára a szalagokat.

Május 25-én **véradásnak** adtunk helyet.

Június 5-én Nagyné Pál Tünde mesekönyveinek volt a **könyvbemutatója** és a mesekönyvekhez készült illusztrációkból egy **kiállítást** szerveztünk.

Június 28-29 **Társasjáték napok** a könyvtárban.

Június 28 - július 8-ig Vöröskeresztes **ruhabörze** volt a Lagúna Rendezvényházban.

Július 5-9-ig **tábort** tartottunk.

Július 9-én **esküvő**.

Július 16-án **esküvő**.

Július 17-én **esküvő**.

Július 19-23-ig **tábort** tartottunk.

Július 23-án **illusztrációs pályázat**ot hirdettünk Bálint Ágnes meseszereplői kapcsán.

Augusztus 1-jén szabadtéri **koncertet** szerveztünk a Candy Men Duo szereplésével.

Augusztus 10-19-ig saját szervezésű **ruhabörzét** rendeztünk.

Augusztus 14-én két **esküvő**.

Államalapításunk ünnepét augusztus 19-én tartottuk a Gyáli Kaleidoszkóp színpad és a Darumadár Nyugdíjas Egyesület közreműködésével.

Augusztus 28-án **utcabált** tartottunk.

Szeptember 4-én Dinoszaurusz Band adott a könyvtár előtt **koncertet**.

Szeptember 30-án a **Népmese napja** alkalmából hamuba sült pogácsával kedveskedtünk látogatóinknak.

Szeptember 30-án Szentiványi Attila ikonokról szóló **előadása** volt hallható és **kiállításmegnyitóját** tartottuk.

Október 5-én Szabó Magda emlékére **kiállításmegnyitót** tartottunk.

Október 5-én a Dvorák Patka pantomimes színházi társulat a Békakirály mesét adták elő a Lagúna Rendezvényházban.

Október 7-11-ig **tüdőszűrés**.

Október 8-án „Internetre fel!” szépkorú személyek számára internet használati **oktatást** tartottunk.

Október 15-én a **Festészet napja** alkalmából Janocha Viktória és Morvai Csilla kiállításmegnyitója volt látható.

Október 22-én tartottuk Felsőpakonyon az **Október 23-i megemlékezést** a könyvtár előtt.

Október 30-án **Halloween** a közösségi házban.

Október 29-én **önismereti est** volt.



Szabó Magda Könyvtár és Közösségi Ház

✉ Levélcím: 2363 Felsőpakony, Rákóczi F. u. 41. | ☎ Telefon/Fax: +36 29 317 466
🌐 Honlap: konyvtar.felsopakony.hu | 📧 Email: konyvtar@felsopakony.hu

November 10-én a Lagúna Rendezvényházban adtunk helyet a **Nagycsaládos egyesületnek**.

November 11-én **Márton-napi** kézműves foglalkozást tartottunk.

November 22-23-ig **ruhabörze**.

November 25-én első **Adventi kézműves foglalkozást** tartottunk.

November 26-án két **esküvő**.

November 27-én **esküvő**.

November végén meghirdettük az **Élő adventi naptár pályázatunkat**.

Novemberben **Adventi koszorút** állítottunk a Lagúna Rendezvényház elé.

December 2-án **Adventi kézműves foglalkozást** tartottunk.

December 5-én a Lagúna Rendezvényházban tartotta **évszázó rendezvényét** a Polgárőr Egyesület Felsőpakony Biztonságáért.

December 4-én két **esküvő**.

December 5-én **Települési Mikulás** járat.

December 9-én **Adventi kézműves foglalkozást** tartottunk.

December 10-én három **esküvő**.

December 11-én **Települési Advent**.

December 13-án **esküvő**.

December 16-án **Adventi kézműves foglalkozást** tartottunk.

December 17-én karácsonyi **koncert** került megrendezésre.

December 21-én **utazóvásár** volt a Lagúna Rendezvényházban.

Decemberben csatlakozott közösségi házunk a református szeretetszolgálat cipős doboz akciójához.

2021-ben is meghirdettük **naptárfotó pályázatunkat**, ami alapján el is tudtuk készíteni a 2022-es naptárakat.

Összegzés

A rendezvényeink során végigtekintve látható, hogy a korlátozások ellenére, színes programokkal tudunk a felsőpakonyi lakosságnak szolgálni. Ebben a helyzetben is megtaláltuk a módját annak, hogyan tartsuk fenn, és ne veszítsük el látogatóink érdeklődését. A terembérek bevételeinek csökkenése a korlátozások következménye. A lakosságot a vírushelyzet után egy általános érdektelenség jellemzi, de ez országosan elmondható. Biztos vagyok benne, hogy ez az állapot csak átmeneti, és ezt mutatja foglalkozásaink résztvevőinek száma is. Amikor már lehetett programokat tartani, fokozatosan hétről-hétre növekedett a látogatók száma. Az Adventi kézműves foglalkozásaink jó példa az előzőekre, hogy a harmadik alkalommal már nem fértünk el a könyvtárban, létszámkorlátot kellett bevezetnünk. A korlátozások között is meg lehet találni a pozitívumot, olyan területek nyíltak meg (ha kényszerből is) amit eddig számba sem vettünk.

Felsőpakony, 2022.03.30.


.....
Varró-Vida Nikoletta



Munkalap1

Nyilvántartási szám	Számla sorszáma	Befizetési dátum	Név	Összeg	Kaucióból levonás összege
1/2021	KS-004-2021/8	2021.07.15.	Náhmné Sándor Edina	25000	
2/2021	KS-004-2021/9	2021.07.15.	Mikolay Henriett	15000	
3/2021	KS-004-2021/14	2021.08.02.	Koháriné Sánta Ibolya	40000	
	KS-004-2021/15	2021.08.02.	Koháriné Sánta Ibolya eszközbérlés	22000	
4/2021	KS-004-2021/17	2021.08.09.	Erdélyiné Lórántfi Adrienn	21000	
5/2021	KS-004-2021/21	2021.09.01.	Mikolay Henriett	20000	
			Klemencz Lőrincz		
6/2021	KS-004-2021-25	2021.09.15.	Dani Erika	40000	600 (KS-004-2021/27)
	KS-004-2021-26	2021.09.15.	Dani Erika (eszközbérlés)	11425	
	KS-004-2021-27	2021.09.15.	Dani Erika (eszközhiány)	600	
7/2021	KS-004-2021/28	2021.09.21.	Füzi Annamária	20000	
8/2021	KS-004-2021-30	2021.09.30.	Tóth Anikó	20000	
9/2021	KS-004-2021-40	2021.10.11.	Rác Lajos	20000	
	KS-004-2021-41	2021.10.11.	Rác Lajos (eszközbérlés)	10600	
10/2021	KS-004-2021-42	2021.10.20.	Tóth Renáta	20000	
11/2021	KS-004-2021-48	2021.11.05.	Boldogné Ivók Erika	20000	
12/2021	KS-004-2021-53	2021.12.02.	Mikolay Henriett	20000	
		2021.12.05.	Papp Norbert (Polgárorok mikulása)		
13/2021	KS-004-2021/55	2021.12.09.	Rózsa Anita	40000	
	KS-004-2021/56	2021.12.09.	Rózsa Anita eszközhiány	300	
14/2021	KS-004-2021/57	2021.12.17.	Hegy Krisztián Miklósné	20000	zárcsere miatt kaució nem
	KS-004-2021/59	2021.12.21.	Mátyus Tibor	20000	
15/2021	KS-004-2021/60	2021.12.21.	Papné Kovács Noémi	20000	Sérült ajtó + fal, törött
16/2021	KS-004-2021/61	2021.12.21.	Korcsmáros Tamásné	20000	
17/2021	KS-004-2022/1	2022.01.03.	Antal Mihályné	20000	

Munkalap1

Nyilvántartási szám	Számla sorszáma	Befizetési dátum	Név	Összeg	Kaucióból levonás összege
	KS-004-2021/2	2021.05.05.	Jamland Hip Hop Tánc Egyesület	14400	
	KS-004-2021/5	2021.06.02.	Jamland Hip Hop Tánc Egyesület	25200	
	KS-004-2021/12	2021.07.16.	Jamland Hip Hop Tánc Egyesület	19800	
	KS-004-2021/13	2021.08.02.	Jamland Hip Hop Tánc Egyesület	8100	
	KS-004-2021/20	2021.09.01.	Jamland Hip Hop Tánc Egyesület	8100	
	KS-004-2021/22	2021.09.02.	BVSC-Zugló	18000	
	KS-004-2021/23	2021.09.02.	BVSC-Zugló	3000	
	KS-004-2021/32	2021.10.07.	Jamland Hip Hop Tánc Egyesület	28800	
	KS-004-2021/33	2021.10.07.	Huszár Krisztina	6000	
	KS-004-2021/34	2021.10.07.	Kyo Team Sportegyesület	22500	
	KS-004-2021/37	2021.10.07.	Dévai Bettina	24000	
	KS-004-2021/36	2021.10.08.	Székely Tamás	6000	
	KS-004-2021/38	2021.10.08.	C&C by Timea Szávics	12000	
	KS-004-2021/43	2021.11.05.	Jamland Hip Hop Tánc Egyesület	25200	
	KS-004-2021/45	2021.11.05.	C&C by Timea Szávics	18000	
	KS-004-2021/46	2021.11.05.	Székely Tamás	12000	
	KS-004-2021/47	2021.11.05.	Dévai Bettina	18000	
	KS-004-2021/44	2021.11.16.	Huszár Krisztina	9000	
	KS-004-2021/50	2021.12.02.	Dévai Bettina	9000	
	KS-004-2021/51	2021.12.02.	Székely Tamás	6000	
	KS-004-2021/52	2021.12.14.	Jamland Hip Hop Tánc Egyesület	25200	
	KS-004-2021/12	2021.12.14.	Kovács-Szávics Tímea	6000	
	KS-004-2022/2	2022.01.07.	Dévai Bettina	6000	
	KS-004-2022/3	2022.01.07.	Jamland Hip Hop Tánc Egyesület	3600	
	KS-004-2022/4	2022.01.12.	Kissné Kiss Fanny	12000	
				345900	